

MOLITVA ZA OBITELJ

Bože ljubavi i dobrote,
tebi povjeravamo svoju obitelj
sve obitelji naše nadbiskupije,
domovine i cijeloga svijeta.
Oslobodi nas sebičnosti
i daruj snagu svoga Duha
da spoznamo i promičemo
svetost braka i obitelji.
Učini da i danas sjaji ono
što si stvorio na svoju sliku i priliku
i posvetio vëzom Krista i Crkve.
Blagoslovi zajedništvo supругa
i daj im milost da velikodušno
prihvataju dar života.
Vjerni svome svetom pozivu
neka te slave i u dobru i u zlu.
Prosvjetluj djecu i mlade:
ispuni im srca životnom radošću
i snagom istinske ljubavi.
Sve nas blagoslivljaj
zajedništvom u svetoj Crkvi
da se u svakoj našoj obitelji,
toj pravoj kućnoj Crkvi,
žive i naviještaju divna djela spasenja.
Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

NEDJELJA PROSLAVE BRAČNIH JUBILEJA U ĐAKOVAČKO-OSJEČKOJ NADBISKUPIJI



STUDENI, 2024.

OBNOVA BRAČNIH OBEĆANJA

Svećenik: Prigodom obljetnice slavlja u kojemu ste svoj život združili nerazrješivom vezom sakramenta ženidbe, nekoć učinjena uzajamna obećanja sada pred Gospodinom kanite obnoviti. Da se ta obećanja utvrde Božjom milošću, upravite Bogu svoje molitve.

SUPRUG: BLAGOSLOVLJEN SI, GOSPODINE, JER SAM PO TVOM DARU I. UZEO ZA SVOJU SUPRUGU.

SUPRUGA: BLAGOSLOVLJEN SI, GOSPODINE, JER SAM PO TVOM DARU I. UZELA ZA SVOGA SUPRUGA.

OBOJE: BLAGOSLOVLJEN SI, GOSPODINE, JER SI U DOBRU I ZLU NAŠEGA ŽIVOTA BIO DOBROHOTNO S NAMA. POMOZI NAM, MOLIMO, DA UZAJAMNU LJUBAV VJERNO ČUVAMO TE DA BUDEMO DOBRI SVJEDOCI SAVEZA ŠTO SI GA SKLOPIO S LJUDIMA.

Svećenik: Gospodin vas čuvao u sve dane vašega života. Bio vam u nevolji utjeha, u sreći pomoćnik, dom vaš obasuo obilnim blagoslovom. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Blagoslov prstenova:

Svećenik: Umnoži, Gospodine, i posveti ljubav ovih svojih slugu. Oni su jedno drugome predali ove prstene, neka sveudilj napreduju u sakramentalnoj milosti. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

MOLITVA VJERNIKA

Dobrome Bogu, našem zajedničkom Ocu koji nas po Duhu Svetome okuplja u obitelji Crkve, iznesimo svoje molitve i zahvale:

1. Molimo te Gospodine za tvoju svetu Crkvu katoličku – čuvaj ju u vjernosti Tebi i Tvome Evanđelju, a nama daj snage da ju uvijek ljubimo kao što ju ljubi i Krist, njezin zaručnik, molimo te!
2. Molimo za papu našega Franju, nadbiskupa Đuru te sve svećenike, redovnike i redovnice – njima koji su se radi Kraljevstva nebeskoga odlučili odreći dara vlastite obitelji te se potpuno staviti u službu drugih, daruj snage da svoje beženstvo žive u radosti i ljubavi, molimo te!
3. Molimo te za ovdje okupljene bračne parove – i nas koji slavimo svoje bračne obljetnice kao i za one one koji tek čine svoje prve korake zajedničkoga života. Udijeli nam ljubavi, vjere, strpljena te razumijevanja jednih za druge, molimo te!
4. Molimo te danas Gospodine i za obitelji koje hode putem Kalvarije pritisnuti različitim životnim izazovima i problemima. Neka im pogled na križ Tvoga raspetoga Sina donese utjehu i nadu, a nama daj snage da im poput Šimuna Cirenca, nenametljivo i samozatajno, pomognemo u nošenju njihovih križeva, molimo te!
5. Molimo Gospodine i za dar otvorenosti životu. Pobjeđuj u nama strah od novoga života te daj da se svako začeto dijete i rodi, molimo te!
6. Sve naše drage pokojne koji su s nama dijelili radost ljubavi unutar zajedničkoga obiteljskoga doma i života, primi u svoje nebesko Kraljevstvo, molimo te!